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Дирекция пансионата «Нептун-2», расположенного в курортной зоне Коблево имеет честь пригласить Вас на один из самых живописных и востребованных курортов Черноморского побережья Украины.
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Курорт Коблево расположен на Черноморском побережье Николаевской области в 4-х км от междугородной трассы Одесса-Николаев (35 км от Одессы и 70 км от Николаева) и представляет собой сосредоточение около 100 пансионатов и баз отдыха, растянутых полосой вдоль моря на 4,5 км и способных одновременно принять более 20 тыс. отдыхающих.

Частный, жилой и промышленный сектора в курортной зоне отсутствуют.
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Особенностью данного курорта является гармоничное сочетание ласкового солнца, целебного моря, аромата степных трав и наличие многолетнего соснового бора. Также здесь располагается производство знаменитых виноградных вин марки «Вина Коблево» - спонсора всех известных песенных фестивалей. Именно здесь Вы обнаружите самую развитую инфраструктуру развлечений и досуга на всем побережье.
К Вашим услугам: множество спортивных и детских площадок, городок аттракционов и концертно-артистические площадки, ежедневные дискотеки и шоу караоке. Водные горки для детей и большой выбор водных мотоциклов и велосипедов, очень удобный для детей песчаный пляж с умеренно пологим дном. В 300 метров от нас большой Аквапарк http://www.aquakoblevo.com, а также парк семейного отдыха «Родео парк», где можно поиграть в мини-гольф, покататься на квадрацклах. Родео бык и много других аттракционов порадуют Вас и Ваших детей http://www.rodeo-koblevo.com/. 
Организуются экскурсионные поездки в г. Одессу (в т.ч. на промрынок 7 км.), в г. Николаев (знаменитый зоопарк), на раскопки древнегреческой колонии Ольвия, морские прогулки.
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При отсутствии личного транспорта, добраться на курорт Коблево можно автобусами и микроавтобусами из г.Одессы (отправление от ж/д вокзала, рынка «Привоз»), а также таким же транспортом  из г Николаева (автовокзал). Возможен трансфер из Одессы и Николаева по предварительному заказу.
Пансионат «Нептун-2» находится на «молдавской» части курорта Коблево, где сосредоточена вся клубная жизнь и располагаются большинство игровых площадок и аттракционов. Расстояние 700 метров (прогулка 8-10 минут по освещенной аллее) до моря и дискотек дает возможность отдохнуть ночью от шума, музыки и суеты.
Недалеко от нас располагается чудесный уголок Тилигульского лимана, источника целебных грязей - орнитологический заказник заповедника и база для скайтеров со всего мира. 
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Пансионат "Нептун-2" представляет собой 3-этажное здание с ежегодным косметическим ремонтом, для размещения в котором предлагаются:
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- 2х, 3х, 4х-местные номера категории "Стандарт" (35шт): кровати, столик, табуретки, вешалка, умывальник, балкон. На каждом этаже 4 душевых и 4 туалета. Горячая вода в санузлах постоянно. Холодильник и вентилятор на прокат. Бесплатно чайник и микроволновка на этаже. За доп плату возможно пользоывание общей кухней.
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- двухкомнатные номера "Комфорт" 3 или 4 места (8): санузел с душем и холодильник в номере, в спальне двуспальная кровать (или две кровати), в гостиной – диван-книжка, стол и стулья. Есть прихожая с вешалкой или шкафчиком. Есть балкон на две комнаты.
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- трехкомнатный номер категории "Комфорт" (2): две спальни, в которых 2 и 3 кровати, тумбочки, шкафчик, столик, стулья. Между спальнями общая гостиная со столом и креслами (или диванчиком) – 1 или 2 доп места. Каждая комната с балконом. Общая прихожая с холодильником и санузел - душ, умывальник и туалет.

Во всех номерах Комфорт: вентилятор, холодильник, балкон, горячая и холодная вода - постоянно.
-номера «Комфорт компакт». Отдельные одноместный, двухместный (1й этаж) и «Блочный номер» 2+2 и 2+1 с дополнительным местом (2й этаж) с удобствами.  
Питание по выбору отдыхающих: в столовой или самостоятельно в различных торговых точках курортного комплекса. Стоимость трехразового комплекса около 200 грн. Есть общая кухня в аренду.
На первом этаже корпуса ночью дежурит охранник. 
Есть небольшая комната отдыха с телевизором и для отдыхающих. В свободном доступе микроволновки и чайники. Бесплатно фен, утюг и гладильная доска. В прокат вентиляторы, холодильники (для «Стандартов»).
На территории бильярд, теннис (платно), беседки и площадки для пикника бесплатно (мангал и шампура предоставляются).
ЦЕНА СЕЗОНА 2018 ГОДА МОЖЕТ БЫТЬ ВЫСЛАНА ПО ЗАПРОСУ.
Обратите внимание на цены до 17.06 и с 26.08!!!
Для туристических агентств предлагаем 2 вида сотрудничества: 

1. Договор «Жесткого или мягкого цикла». Обязательная минимальная квота 10 мест (2*2+2*3) на период от 50 дней. Цена места в номере «Стандарт» фиксируется, в зависимости от количества мест и длительности цикла. Агент сам определяет ценообразование. Скидка «Жесткий цикл» -20%, мягкий -15%
2. Договор Комиссии. Агент продает по нашим ценам, получая комиссию около 10% (оговаривается при заказе и зависит от дефицитности данного типа номера на заказываемый период и стабильности работы агента). Комиссия возможна только с цены проживания. Питание оформляется на месте. 
Проживание ребенка со взрослым без предоставления места: до 5 лет– бесплатно, от 5 до 12 лет – 30грн (скидка не распространяется). Скидка 10% для ребенка до 12 лет в 3х, 4х и 5ти-местном Стандарте (только на 1 место).
Для предприятий готовы предложить самые выгодные условия отдыха работников.

Надеемся на взаимовыгодное сотрудничество.
С уважением, менеджер пансионата «Нептун-2» Александра.
aleksa@bk.ru
вайбер: +38-093-266-59-91, телефон +38-097-373-79-66
