Стандартное подключение принтера этикеток к 1с 8

Печать этикетки производится из формы обработки «ПечатьЭтикеток».

Данная форма может быть вызвана из:
• Формы списка справочника номенклатура по кнопке Печать – печать этикетки. Если нет текущей строки, открывается пустая форма. Если в текущей строке элемент номенклатуры, то в открытую форму попадает номенклатура, если группа, то номенклатура из группы. 
• Формы элемента справочник номенклатуры по кнопке Печать – печать этикетки. В открытую форму попадает элемент справочника номенклатуры. 
• Формы документа переоценка товаров в НТТ по кнопке Печать - Этикетки на товары. В открытую форму попадает только номенклатура с найденным по запросу: (Номенклатура, Единица хранения остатков, Характеристика Серия) штриховым кодом. 
• Формы обработки справочников и документов по кнопке выполнить при установленном действии «Печать этикеток». В открытую форму попадают данные из таблицы обработки.

Настройки пользователя: «ПринтерЭтикеток», «ПринтерЭтикетокВысота», «ПринтерЭтикетокШирина», «СразуНаПринтер», «ПечататьЦену» устанавливается по умолчанию при открытии Формы печати этикеток: 
формат этикетки: «Принтер», поле «Высота этикетки»,  поле «Ширина этикетки», флаг «Без предварительного просмотра» (СразуНаПринтер), флаг «Печатать цену».

Для формата этикетки А4 всегда устанавливается ширина этикетки 38, высота 20 мм.
Перед печатью проверяется на попадание в размер этикетки штрих коды типов: EAN8, EAN13, EAN128, Code39, Code128. 

Настройка этикетки сводится к установке значений полей «Ширина этикетки» и «Высота этикетки» в соответствии с аналогичными настройками в драйвер принтера. Любые изменения, связанные с настройкой формата (внешнего вида) этикетки требуют внесения изменений в программный модуль формы обработки «Печать этикеток», что ведет за собой необходимость включения возможности редактирования конфигурации, т.е. конфигурация перестает быть типовой. Ниже приводятся примеры печати основных размеров этикеток (30 х 10, 30 х 20, 43 х 25, 58 х 30, 58 х 40 мм).

Товары, не имеющие штрих кода или типов, отличных от EAN8, EAN13, EAN128, Code39, Code128, - на печать не выводятся.  
Для остальных - производится проверка штрих кодов. 
Для EAN8, EAN13 - штрих код должен состоять только из цифр и иметь правильный контрольный разряд. 
Для Code39 - проверяется на употребление только допустимых символов (A-Z,0-9,-.$/+%*).
Для Code128 - проверяется, что символ имеет код < 128.
Товары с неправильными штрих кодами не выводятся на печать. Наименование товара формируется из наименования, характеристики и серии. Строка с ценой выводится если установлен флаг «Печатать цену». Для печати каждой копии добавляется новый шаблон.

Расширенное подключение принтера этикеток
Анализируя стандартный вариант печати этикеток, специалисты нашей фирмы пришли к выводу о необходимости разработки дополнительных программных модулей. Эта необходимость вызвана несколькими причинами. Например, при стандартном подключении подбор товара для нанесения этикеток производится вручную по справочнику номенклатуры. Если Вам необходимо распечатать этикетки в количестве и ассортименте в соответствии с поступлением товара, отгрузкой на реализацию или ту номенклатуру, которую Вы переоценили, то Вам фактически придется повторить действия по заведению соответствующих документов, но уже в форме обработки печати этикеток. Есть еще один нюанс - внешний вид (формат) этикетки, предлагаемый по умолчанию, скорее всего Вас не устроит, и Вам придется воспользоваться весьма дорогими услугами программиста 1С:8.0, в весьма приличном объеме. При этом, скорее всего, будут внесены изменения непосредственно в Вашу конфигурацию 1С:8.0 «Управление Торговлей». 

Мы предлагаем воспользоваться нашим готовым решением по печати этикеток. 
Дополнительно к стандартному сервису данное решение позволяет:

• печатать этикетки из документа "Поступление товаров и услуг"
• печатать этикетки из документа "Установка цен номенклатуры"
• печатать этикетки из документа "Перемещение товаров"
• печатать этикетки из документа "Поступление товаров и услуг в НТТ"
• печатать этикетки из документа "Переоценка товаров в НТТ"
• печатать этикетки из документа "Инвентаризация товаров на складе"
• печатать этикетки из документа "Инвентаризация товаров отданных на комиссию"
• печатать этикетки из документа "Реализация товаров и услуг"
• печатать этикетки из документа "Переоценка товаров, отданных на комиссию"
• печатать этикетки из документа "Переоценка товаров, принятых на комиссию"

• заполнять ценами таблицу с подобранными товарами по типу цен (номенклатуры и контрагентов)
• автоматически сформировать штриховой код для подобранного товара
• печатать отдельно этикетки по каждой позиции 
• выбирать и настраивать список видов используемых этикеток

