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КУПИТЬ ПЕЛЛЕТЫ В БЕЛОЙ ЦЕРКВИ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ОПТОМ И В РОЗНИЦУ. ВЫГОДНАЯ ЦЕНА ЗА КАЧЕСТВЕННЫЕ ПЕЛЛЕТЫ 6 мм
4000 грн за 1000 кг / 20 кг мешки
ДОСТАВКА
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Почему стоит заказать пеллеты у нас?

- контроль качества сырья на всех этапах производства;
- сервис под ключ: доставка, разгрузка, доставка в дом, на склад, к месту использования;
- постоянный запас на складе, возможность купить пеллеты в Белой Церкви от производителя оптом и в розницу;
- доставка в удобное для Вас время;
- минимальный заказ всего 1000 кг.
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Мы производим пеллеты:
	Порода:
	сосна

	Диаметр:
	6 мм

	Упаковка:
	20 кг

	Зольность:
	до 0,5%

	Влажность:
	до 9%
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О нас
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ТОВ «Центр Тепла» – украинская компания, которая специализируется  на производстве топливных гранул. Узкая направленность нашей деятельности позволяет выбирать поставщиков сырья из Киева и области, использовать только лучшее сырьевые материалы, что обеспечивает высокое качество пеллет. Минимальное содержание таких примесей как кора, песок позволяет выпускать продукт европейского качества. 

Наша компания предоставляет услуги под ключ. После заказа Клиента мы всё делаем сами: доставляем в оговоренные сроки, разгружаем к указанному месту. Стоимость всех работ точно определена в прайс-листе, Клиент всегда знает вперёд, какова будет цена.

Для клиентов, которые еще не определились с выбором пеллет, и для тех, кто уже неоднократно приобретал данное топливо, хотим предложить качественный украинский продукт, высокий сервис и доступные цены. Мы открыты к сотрудничеству и знаем, что можем стать Вам надежным партнером!
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Пеллеты
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Пеллеты – это биотопливо, получаемое из соломы, лузги подсолнечника, древесины и других биомасс. Сырьем для топливных гранул служат отходы лесо-, агро-, производств, потому и называются биотопливом.

Качественные пеллеты должны иметь относительную влажность до 10 %, зольность до 1 %, и плотность в полтора раза больше, чем у дров. Именно эти характеристики обеспечивают теплоту сгорания на 70-80% больше, нежели у дров. Для отопления небольшого дома вместо 1000 кг дров в месяц Вам понадобиться до 600 кг пеллет.
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Актуальность пеллет


На сегодняшний день во многих европейских странах из всех энергетических источников около 30 % уже занимает биотопливо. Спрос на него будет непрерывно расти и далее, потому что это самое экологичное и, что немаловажно, восполнимое топливо.

Такие виды топлива как угольное и газовое считаются невосполнимыми источниками энергии, поэтому люди всегда искали и будут искать альтернативу. В 2015 года цены на газ и уголь в Киеве и регионах существенно выросли и будут расти, поэтому украинцы всё чаще выбирают альтернативное биотопливо – пеллеты, цена на которые вот уже более пяти лет остается стабильной. 
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Переоборудование котлов на пеллетный

Для тех, у кого уже установлен котёл, электрический, газовый или твердотопливный – на сегодня множество вариантов для переоборудования Вашей энергосистемы. Достаточно специалистов в Киеве могут предоставить такую услугу. 

Переоборудование газового котла под использование пеллет окупится уже за первый отопительный сезон, электрического уже через 5 месяцев.
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Пеллеты от производителя

Мы отбираем самое лучшее сырье у постоянных поставщиков. Выпускаемая продукция имеет сертификат качества. Ведь все мы знаем, что преобретая у производителя пеллеты цена на них будет гораздо ниже, а качество выше.
