Применение MARISEAL SYSTEM для гидроизоляции ангаров арочного типа

Ангары в качестве складских и производственных помещений не теряют своей популярности с советских времен. Ангары бывают бескаркасными (без опор и балок перекрытия) или на основе сборно-разборного металлического каркаса. 

Типы основных быстровозводимых ангаров:

· Ангары арочного типа

· Ангары шатрового типа (из профлиста и сэндвич-панелей)

· Ангары полигонального типа (из тентовой ПВХ-ткани)

· Прямостенные ангары

Ангары арочного типа

Самым дешевым и быстрым вариантом строительства складских и производственных зданий по-прежнему являются ангары арочного типа. Они представляют собой строения полукруглой формы с дугообразными опорами, называемыми арками. Ширина пролета подобного типа ангара составляет 9-30 м, а высота может достигать 4,5-12 м.

Несмотря на достоинства ангаров арочного типа, даже при бережной эксплуатации и качественно проведенном монтаже через два года подобные сооружения дают течи (как правило, по местам крепежей и по швам между листами профнастила). Причиной могут стать ошибки проектирования, температурные деформации материала, коррозия и старение металла, а также некачественный монтаж конструкции. В таком случае неизбежно возникает необходимости в гидроизоляции сооружения.

Полиуретаны холодного отверждения для гидроизоляции кровли

Сегодня, благодаря инновационным разработкам ведущих ученых и инженеров, появляются уникальные материалы для гидроизоляции металлических конструкций и крыш. Одними из таких материалов являются жидкие полиуретановые кровельные покрытия холодного отверждения. 

Подобные полиуретановые мастики легко наносятся на поверхность кровли (послойно при помощи валика, кисти или аппарата безвоздушного нанесения), точно копируя форму основания. После их высыхания и отверждения образуется бесшовная, эластичная, водонепроницаемая мембрана, надежно защищающая кровлю от протечек и внешних воздействий на многие годы.

Продукты Maris Polymers для гидроизоляции арочных ангаров

Компания Maris Polymers предлагает самые современные и эффективные, простые и доступные решения для гидроизоляции металлических ангаров арочного типа. 

Для гидроизоляции подобных сооружений из всего многообразия полимерных продуктов Maris Polymers наши эксперты рекомендуют выбрать систему кровельных покрытий MARISEAL SYSTEM, обладающую прекрасными характеристиками (например, эластичность MAPISEAL 250 - 800 %).
Преимущества систем MARISEAL SYSTEM для ремонта ангаров:

· простота и скорость проведения работ

· не требуется высокая квалификация исполнителя работ

· нет швов и стыков участков гидроизоляции, а значит нет потенциальных мест протечек

· высокая адгезия мастик и герметиков Maris Polymers к металлам, в том числе оцинкованным и с полимерным покрытием

· морозоустойчивость и эластичность даже при - 50°С 

· превосходная стойкость к ультрафиолету

· эластичность материалов Maris Polymers позволяет компенсировать динамические и температурные подвижки металлических конструкций

· не требует замены и утилизации металлических элементов

· простой и недорогой ремонт в случае необходимости

· укрепляет целостность здания, т.к. швы и крепеж полностью покрыты и армированы

· исключительная защита от сильных ветров и града

· остановка ржавчины обеспечивается гидроизоляционными свойствами материалов

· ремонт ангара может быть классифицирован как эксплуатационные расходы для налоговых вычетов

· срок службы полиуретановых покрытий более 20 лет

