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SUMITOMO SH210 LC-6 Long Reach

Шановні панове!

Дійним повідомляємо Вас, про свою спроможність поставити протягом двох тижнів екскаватор з довгою стрілою - SUMITOMO SH210 LC -6 Long Reach 2017 року випуску, який наразі знаходиться на площадці у Турції готовий до відвантаження.

SUMITOMO – це відомий японський бренд який втілює надійність, довговічність та всесвітньовідому якість.

Екскаватори 6 серії, до якої відноситься дана модель, неодноразово вигравали премію японського уряду – Енергозберігаючі механізми, тому ми можемо повідомити Вас, oj бренд Sumitomo постійно вдосконалює свою техніку, щоб відношення розхід палива-м3 зробити максимально вигідним для споживача.

Сподіваємось, що наша пропозиція задовольнить Ваші потреби:
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The hydraulic oil change interval is
5,000 hours, and the return filter
change interval is 2,000 hours. One
high performance return fitter keeps
the same level of filtering as a
nephron.

* Hydraulic oil change: 5,00 Oheun
e Life of filter: 2,000hours

* The of and e change rarval vanes by the working condtons.




Всі моделі екскаваторів SUMITOMO отримують свою потужність від легендарного виробника дизельних двигунів ISUZU.

ISUZU може працювати дуже ефективно на різних висотах та різних температурах навколишнього середовища з високою продуктивністю при низькому рівні споживання палива.

SPACE 5 - це технологія SUMITOMO, яка оптимально керує двигуном та гідравлічною системою та відповідає потребам роботи без втрат потужності.

Нова функція автоматичного мтарту, представлена в 6 серіях, дає можливість зменшити витрату палива до ще нижчих рівнів. Якщо оператор не торкається важелів під час простою двигуна, двигун автоматично зупиняється і запускається автоматично, коли оператор знову торкнеться важелів.

Цю функцію можна активувати або деактивувати

за запитом

Новий циклонний фільтр - стандарт у 6 серії екскаваторів. Цей фільтр додатково очищає повітря перед подачою на фільтри сухого типу. Таким чином двигун отримує більш чисте повітря, а період експлуатації сухого фільтра буде довшим.

Новий подвійний паливний фільтр може очистити дизель краще, ніж стандартні фільтри. Також є стандартний паливний фільтр з сепаратором води. Подвійний паливний фільтр краще захищає ваші форсунки та систему відкачування палива та продовжує їхнє життя.

Високопродуктивний гідравлічний масляний фільтр є стандартом екскаваторів SUMITOMO, а період його зміни становить 2000 годин. Цей фільтр набагато краще очищає гідравлічне масло

· продовжує період зміни масла в гідравлічній системі до 5000 годин. Таким чином можна заощадити величезні гроші під час роботи екскаватора Sumitomo.
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Подвійна камера, якы знаходиться позаду та справа. Ці високоякісні кольорові камери дають оператору хороший огляд задньої та правої частини екскаватора. Данні передаються на монітор у кабіні

Нові системи управління під назвою AES і BES контролюють цикл викопування та завантаження та зменшують оберти двигуна, коли машинна стріла повертається у положення копання якщо відсутнє навантаження на ківш. Це невелике регулювання забезпечує економію палива, коли ви працюєте багато годин безперервно.

Нова кабіна оператора екскаваторів серії Sumitomo 6 дає найбільший простір для ніг. Крісло оператора може бути відрегульовано у всіх положеннях за допомогою свого незалежного консольного блоку та підлокітників для рук.

Підлокітник може регулюватися по висоті та куту. На правому важелі є спеціальна кнопка, щоб один раз запустити склоочисник за потреби, не залишаючи важіль.

Безпека є пріоритетним для SUMITOMO.

Таким чином, крім конструкції ROPS, інтегрованої

· конструкцію кабіни, щити FOPS додані як стандарт

Інженери Sumitomo виготовляютьекскаватори більше 55 років, і оскільки вони зосередилися лише на гідравлічному екскаваторі, можна сказати, що ці екскаватори найкращі у своєму класі машин
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