ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ МАНСАРДНЫХ ОКОН ВЕЛЮКС (VELUX)
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1. Нижний край окна следует располагать по отношению к рейке обрешетки и поперечным балкам (если они есть) таким образом, чтобы выполнить внутреннюю облицовку над окном горизонтально, а под окном - вертикально.
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Определите размеры оконного проема в кровле, который должен быть больше оконной коробки приблизительно на 30-40 мм по ширине и на 50 мм по высоте. Соблюдайте указанное расстояние от оконной коробки до кровельного материала. Рекомендуемое максимальное расстояние между оконной коробкой и стропильными балками - 30 мм с каждой стороны. Для удобства монтажа возможна установка временной балки-опоры под окном. С помощью уровня выставите нижнюю часть окна горизонтально и закрепите оба нижних уголка двумя шурупами. Закрепите шурупом каждый верхний уголок посередине продолговатого отверстия, не закручивая до конца, для регулировки.
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Для предотвращения сквозняков и попадания влаги в помещение очень важно следовать п.п. 3 и 4. Необходимо отрегулировать зазор между рамой и коробкой. Он должен быть одинаковым по всей длине боковых сторон. Сделайте это сразу, так как впоследствии регулировка будет невозможна.
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Выполните вторую регулировку. Необходимо, чтобы при закрывании окна зазор между нижними частями рамы и оконной коробки был одинаковым и рама закрывалась равномерно по всей ширине. Если это условие не соблюдается, подложите прилагаемый пластиковый клин под верхний уголок с той стороны, где зазор выбирается раньше..
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Кровельный изоляционный материал (типа пергамин) должен доходить до верхней кромки оконной коробки и огибать ее полностью по периметру. Необходимо, чтобы кровельный изоляционный материал был немного приподнят в местах надреза при фиксации на углах оконной коробки. Полотна изоляционного материала, примыкающие к окну, должны перекрывать друг друга не менее чем на 200 мм, чтобы обеспечить достаточную изоляцию и ветрозащиту. Если в кровельной конструкции не предусмотрена гидроизоляция вообще, то вокруг окна она устанавливается обязательно.
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В картонной упаковке оклада находятся составные части оклада, а также описание по монтажу оклада. Не пользуйтесь описанием, вложенным в упаковку оклада, а строго следуйте только данной инструкции! 

Установку мансардного окна см. выше. Соблюдайте расстояние от оконной коробки до кровельного материала. Если конструкция кровли предусматривает обрешетку, установите также дренажный желоб.
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Установите нижнюю часть оклада (1) и нижнюю оконную накладку (2) и закрепите их прилагаемыми шурупами в предварительно подготовленные отверстия. Прикрепите нижние боковые секции оклада к раме гвоздями (3).
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Вставьте боковые секции оклада (2) до упора в нижнюю секцию оклада, затем, для большей устойчивости, загните надрезанную часть (1). Прикрепите боковые секции к оконной коробке гвоздями, а к обрешетке (3) - при помощи кляммеров. Чтобы обеспечить правильное расположение кровельного материала, может понадобиться немного примять выступающую кромку боковых секций оклада (4).
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Закрепите боковые (1) и верхнюю (2) накладки прилагаемыми шурупами в приготовленных отверстиях. Необходимо подвести кровельный материал вплотную к фальцу на окладе (3). При укладке кровельного материала на оклад для фиксации можно использовать только материалы, изготовленные на битумной (но не на силиконовой!) основе (4).
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Установите верхнюю секцию оклада, закрепите ее шурупами на оконной коробке и кляммерами на обрешетке
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При необходимости можно срезать кровельный материал над окном на расстоянии 60-100 мм от верхнего края оконной коробки.
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Установите раму на место, если Вы ее снимали. Кнопка-фиксатор на поворотном шарнире рамы автоматически защелкнется в исходном положении при закрывании окна.


