Основна різниця між видами дахових вікон

Обертальні вікна FTS, FTS-V, FTP-V, FTP-W


Обертальні вікна - це найпопулярніший вид дахових вікон. Вони забезпечують освітлення і провітрювання приміщення. Відчиняються тільки способом обертання, обертаються на 180° для зручного миття вікна, а також для обслуговування зовнішньої маркізи. Обертальні вікна можуть бути обладнані внутрішніми і зовнішніми аксесуарами.

Відхильно-обертальні FPP preSelect®


 Відхильно-обертальні вікна, крім освітлення і провітрювання приміщення, забезпечують вільний доступ до вікна і широкий вид з вікна через відхилену раму. Відчиняються двома способами: - відхиляння до 35°, який дає можливість вільно підійти до вікна, - обертання, який використовується для миття вікна і обслуговування маркізи. Відхильно-обертальні вікна можуть бути обладнані зовнішніми і внутрішніми аксесуарами.

Панорамні вікна FEL

Характеризуються великими розмірами, що забезпечує хороше освітлення і провітрювання приміщення, а також великим кутом нахилу рами, що дає можливість вийти на дах. Відчиняються двома способами: - відхиляння на 40°, що забезпечує вільний доступ до вікна, а такожь необмежений вид з вікна, - відхиляння на 68°, великі розміри вікон і великий кут відхилення рами дає можливість вийти на дах, завдяки цьому вікно може виконувати рольевакуаційного виходу, - обертання, використовується для миття вікна і обслуговування маркізи. Панорамні вікна можуть бути обладнані зовнішніми і внутрішніми аксесуарами. 

Карнізне вікно FLL



Карнізні вікна монтуються вертикально в сполученні з даховими вікнами. Це забезпечує дуже добре освітлення і провітрювання приміщення, а також значно покращує зоровий контакт з навколишнім. Відчиняються способом обертання на 180° для зручного миття. Карнізні вікна можуть бути обладнані внутрішніми аксесуарами.

Вікна-вилази термоізоляційні FWP-R, FWP-L


Вікно –вилаз термоізоляційний – це вікно з відхильною рамою, яке відкривається набік. Після розблокування ручки, рама відкривається на 90º. Вікно має дві версії відкривання: 
FWP-R - направо 
FWP-L – наліво

До вікон-вилазів термоізоляційних підходять всі внутрішні аксесуари ФАКРО. 
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