Звіт про роботу директора ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти» за 2014-2015 н.р.
ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти» є  державним навчальним закладом ІІІ атестаційного рівня, що здійснює первинну професійну підготовку, професійно-технічне навчання та підвищення кваліфікації кваліфікованих робітників. 

Державний навчальний заклад «Одеський центр професійно-технічної освіти» є провідним навчальним закладом Півдня України, який  здійснює ступеневу професійну підготовку кваліфікованих, конкурентоспроможних робітників з 29  технологічно складних професій, як правило, з числа випускників загальноосвітніх шкіл, а також проводить професійно-технічне навчання, перепідготовку слухачів з числа незайнятого населення,  задовольняючи  попит ринка праці міста та області.

ДНЗ ОЦПТО - єдиний навчальний заклад на півдні України, який надає інклюзивну професійну освіту дітям з особливими потребами (з вадами слуху). Робота Центру спрямована на забезпечення соціального захисту дітей-інвалідів, їх професійної реабілітації, зайнятості, адаптації до суспільного життя.

Одеський центр професійно технічної освіти впроваджує в освітній простір сучасні інноваційні методики виробництва, плідно співпрацює з провідними будівельними компаніями, такими як «Хенкель Баутехнік (Україна)», «КНАУФ», «Геберіт», приймає участь у міжнародних проектах «Професійна освіта для українського будівельного сектору» (Німеччина), «Державно-приватне партнерство для поліпшення санітарно-технічної освіти в Україні» (Швейцарія). 

Стратегічною метою ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти»  є здійснення багатопрофільної підготовки кадрів як з наданням їм повної загальної середньої освіти, так і підготовки і перепідготовки незайнятого населення з метою підвищення їх конкурентоспроможності на регіональному ринку праці, працевлаштування за фахом та подальшого закріплення випускників на робочих місцях підприємств, організацій, установ або започаткування ними власної справи.

Зусилля колективу спрямовані на забезпечення якості освітніх послуг, впровадження інноваційних виробничих і педагогічних технологій, на виховання здатного до самостійної дії  фахівця, який не тільки відповідає вимогам ринку праці із професійної точки зору, але й особистості, здатної діяти самостійно, відповідати за свою долю. Фактично ДНЗ ОЦПТО навчає учнів планувати власну кар’єру. Розроблена методика формування професійної, соціальної, особистісної  компетентності, тобто знать, умінь та навичок, які допомагають випускникам краще орієнтуватися в умовах постійно змінюваного сучасного світу. 

Основне завдання навчально-виховного процесу в 2014-2015 навчальному році - підвищення якості підготовки конкурентоспроможного робітника шляхом впровадження інноваційних форм і методів навчання.  

В 2014р. прийнято на навчання 483 учнів, більша частина з яких навчалась за інтегрованими професіями:

-  штукатур; лицювальник-плиточник - 43 особи.

-  конторський (офісний) службовець (бухгалтерія)  - 25  осіб.

-  електрозварник ручного зварювання -  30 осіб.

-  перукар; перукар-модельєр - 58 осіб.

-  маляр; штукатур; лицювальник-плиточник - 26 осіб.

-  слюсар з ремонту автомобілів; електрозварник ручного зварювання - 54 особи.

-  конторський (офісний) службовець (бухгалтерія); оператор комп'ютерного набору  - 30 осіб. 

-  касир торговельного залу; оператор комп'ютерного набору  – 25 осіб.

- конторський (офісний) службовець (бухгалтерія);секретар керівника (організації, підприємства, установи) – 29 осіб.
- кондитер; кухар – 30 осіб.

- кухар – 29 осіб.

- електрозварник ручного зварювання; монтажник санітарно-технічних систем та устаткування; монтажник гіпсокартонних конструкцій -  26 осіб.

- монтажник з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій, електрозварник ручного зварювання; муляр – 26 осіб.

- лаборант хімічного аналізу – 27 осіб.

- електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування; машиніст холодильних установок – 25 осіб.

з них 33 учня з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 32 учня з особливими потребами. 

В центрі створена система роботи, яка націлена на підвищення якості підготовки кваліфікованих робітників у відповідності з вимогами сучасної освіти, перспективними потребами особистості, формування позитивного образу викладача. Удосконалення освітнього процесу здійснюється шляхом втілення досягнень гуманістичної педагогіки, направленої на формування і  розвиток дослідницької, інноваційної діяльності викладачів і учнів, організацію і проведення  професійних конкурсів, тематичних заходів.  

В січні  2015 року  ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти»   пройшов ліцензування професії  «Кухар». Протягом року проводилась робота з атестації середньої освіти, професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки з 19 робітничих професій. Підготовлено пакети навчально-плануючої документації, розроблено навчальні плани, затверджені у встановленому порядку. Центр рішенням ДАК визнано атестованим. 
Робоча група ДНЗ ОЦПТО приймає участь у розробці державного стандарту ПТО України з професій:  8159 Лаборант хімічного аналізу , 7132  Лицювальник-плиточник, 7214  Монтажник з монтажу сталевих та залiзобетонних конструкцій (розроблено та здано до МОН).   

Центр має цілодобовий доступ до мережі Інтернет, має власну локальну мережу між кабінетами співробітників училища, а також власний сайт в мережі.

В Державному навчальному закладі «Одеський центр професійно-технічної освіти»  працює сім методичних об’єднань: 

МО викладачів і майстрів в/н будівельного профілю 

МО викладачів і майстрів в/н за професіями   «Кухар»; «Кондитер»; «Перукар-модельєр»; «Манікюрник»; «Педикюрник» 

МО викладачів і майстрів в/н за професіями «Оператор комп’ютерного набору», «Конторський (офісний) службовець (бухгалтерія)»; «Секретар керівника (організації, підприємства, установи)»; «Касир торговельного залу».  

МО викладачів і майстрів в.н. автомобільного профілю, слюсарних, зварювальних професій та професій електромонтажного профілю. 

МО викладачів суспільно-гуманітарних дисциплін  

МО  викладачів  природничо-математичного циклу 

МО класних керівників 

Основним змістом роботи методичних об’єднань є: розробка, розгляд  і узгодження робочої навчально-плануючої документації, її аналіз, внесення корективів;  оновлення змісту навчання і виховання, забезпечення взаємозв’язку загальноосвітньої і  професійної підготовки; проведення роботи з комплексно-методичного забезпечення навчального процесу; розробка методичних рекомендацій з ефективного використання дидактичних матеріалів; аналіз стану і результатів навчально-виховного процесів, якості знань, умінь і навичок учнів; організація наставництва, надання допомоги молодим спеціалістам у підготовці і проведенні уроків, позаурочних заходів, організація взаємовідвідування занять, відкритих уроків та їх обговорювання; організація, проведення конкурсів, олімпіад з  предметів та професій.

Робота над єдиною методичною проблемою «Підвищення якості підготовки конкурентоспроможного робітника шляхом впровадження інноваційних форм і методів навчання» спрямована на підвищення професійної майстерності і розвиток творчої ініціативи педагогів, впровадження в інноваційне навчання інтерактивних технологій; створення умов для формування ключових компетенцій учнів, педагогів, майстрів виробничого навчання, керівників; інтеграцію у навчально-виховний процес дітей з особливими потребами. Головним напрямком у роботі ми обрали впровадження в навчальний процес інноваційних форм і методів навчання. 

Були проведені заходи:
- Моніторинг передового педагогічного досвіду, впровадження в навчальний процес педагогічних інновацій 

- Семінар «Розвиток творчих здібностей учнів на уроках теоретичного та виробничого навчання». 

- Круглий стіл «Активізація навчального процесу: Методики. Проблеми. Шляхи розв’язання».

- Семінар-практикум «Упровадження інноваційних технологій на уроках загально-освітніх дисциплін»
 - Круглий стіл «Діяльність педагогічного колективу з розвитку творчих та інтелектуальних здібностей учнів»

- Методичний семінар «Якість роботи педагога – успішність учнів». 

- Тренінг «Вчитель та дисципліна»

- проведення предметних тижнів та декад професій.

- педагогічні читання 

- відкриті уроки теоретичного навчання, інструктажі, семінари майстрів в/н  

-  взаємовідвідування уроків, обговорення 

-  проведення позакласних навчальних та виховних заходів

- поповнення навчально-методичного забезпечення  відеофільмами, мультимедійними презентаціями, електронними посібниками, доповнено комплекти тестів, створено програми для слухачів з вадами слуху. 

Працює школа передового педагогічного досвіду -  школа знань, творчих ідей,  одна з форм роботи підвищення кваліфікації викладачів і майстрів виробничого навчання, форма поширення та впровадження педагогічного досвіду, а також його формування й удосконалення. Керівником школи є викладач спецдисциплін будівельного профілю з кваліфікаційною категорією «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічним званням викладач-методист -  Осмоловська О.К.

Організаторами занять є досвідчені викладачі з великим досвідом роботи, більшість з яких досконало володіють комп’ютерними технологіями, використовують в своїй роботі  інноваційні методики викладання. Метою школи є педагогічне навчання працівників, вивчення передового  досвіду як працівників училища, так і видатних сучасних педагогів.
Проведено загально-училищні заходи:

Семінари «Проблеми вдосконалення уроку», «Впровадження дистанційного навчання.  Google клас», «Вебінари – нова форма спілкування», «Впровадження сервісів Google Apps для навчальних закладів», «Побудова учнівських веб-спільнот», семінар-практикум «Застосування інтерактивних методів навчання для підвищення якості знань учнів».

Були проведені педагогічні читання:

- Семінар «Впровадження сервісів Google Apps для навчальних закладів». 

- Семінар-практикум «Як спонукати учнів до навчання?» 
            - Круглий стіл «Інноватика в освіті: кому це потрібно? »

- Методичний семінар «Моє педагогічне кредо». 

- Тренінг «Професійне зростання»
Постійно працює «Школа молодого Googlовца» для підвищення рівня володіння сучасними комп’ютерними технологіями викладачів та майстрів виробничого навчання.

У навчальному закладі створена чітка багаторівнева система методичної роботи, яка стимулює удосконалення педагогічної майстерності інженерно-педагогічних працівників, методичного забезпечення навчально-виховного процесу, що позначається на достатньо високих показниках успішності учнів. 

Враховуючи широке розповсюдження комп’ютерної техніки, інженерно-педагогічний колектив Центру створює експериментальні програми за допомогою мережі Інтернет для слухачів з вадами слуху. 
В центрі сформовано стабільний педагогічний колектив, здатний забезпечити надання якісних освітніх послуг, упровадження інноваційних виробничих і педагогічних технологій, формування міцних знань, вмінь учнів,  організацію та участь у професійних конкурсах, розробку ДСПТО, виконання вимог ринку праці при підготовці сучасного конкурентоспроможного робітника. 

Планомірно ведеться відповідна робота по відбору, розміщенню та підвищенню кваліфікації педагогічних і керівних кадрів. За освітою та рівнем кваліфікації фаховою освітою співробітники центру в основному відповідають займаним посадам. Навчально-виховний процес в центрі забезпечує 138 педагогічних працівників: директор, 2 заступника з навчально-виробничого навчання, 2 заступника з навчально-виховної роботи, 1 заступник директора з навчальної роботи, 3 старших майстра, 2 вихователя, 1 практичний психолог, 2 завідуючих відділенням, 1 керівник фізичного виховання, 77 майстрів виробничого навчання, 48 викладачів. Керівник фізичного виховання веде уроки фізичної культури і здоров’я. 

Всі викладачі, як спеціальних дисциплін, так і загальноосвітніх предметів мають відповідну вищу освіту. За рівнем педагогічної кваліфікації викладачі розподіляються: 

- Вища категорія – 6 викладачів 

- І категорія – 10 викладачів 

- ІІ категорія – 15 викладачів 


- Спеціаліст - 17 викладачів


Один викладач професійно-теоретичної підготовки має педагогічне звання викладач-методист.

Один викладач суспільно-гуманітарної підготовки має педагогічне звання старший викладач.

Один викладач природничо-математичної підготовки має педагогічне звання старший викладач.

Серед майстрів виробничого навчання: здобувають вищу освіту – 7 осіб, мають вищу освіту – 24 особи, базову вищу освіту – 10 осіб, середню спеціальну – 16 осіб та професійно-технічну – 70 осіб.  

Педагогічні працівники центру на 90 % володіють комп’ютерною технікою. 

Викладачі загальноосвітніх предметів періодично підвищують кваліфікацію в Одеському обласному інституті удосконалення вчителів. Майстри виробничого навчання підвищують кваліфікацію  в Університеті менеджменту освіти Інституті післядипломної освіти  інженерно-педагогічних працівників Національній академії педнаук України, проходять стажування на провідних підприємствах міста.

 Організована робота з молодими спеціалістами. Працює школа молодого спеціаліста, існує план роботи на 2014-2015 навчальний рік, реалізація якого направлена на зростання педагогічної майстерності.

Основними заходами підвищення кваліфікації педагогічних працівників в центрі є: робота методичних комісій, школи передового досвіду «Навчаємося в співпраці», проведення відкритих уроків, взаємовідвідування та відвідування уроків, педагогічні навчання та читання.

	Основні здобутки ДНЗ «Одеський центр ПТО» за 2014 – 2015 н.р.

	1
	12 лютого 2014 року в Київському національному університеті ім. Т. Шевченка відбулася VIIІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Нові інформаційні технології в освіті».

 У конференції взяли участь  майстри виробничого навчання Петрушкіна Л.В., Вдовиченко О.В., Ткаченко Т.Г. Основні питання, які піднімались на  науково-практичній конференції: обговорення проблем та перспектив у підготовці фахівців технічних та економічних спеціальностей, використання прикладних рішень «1С» в навчальному процесі з метою підвищення компетенцій фахівців, співпраця ІТ-компаній з освітніми установами.

	2
	Семінар-практикум для будівельників Одеського регіону в рамках проекту «Навчальні семінари Henkel». 28 березня 2015 року на базі Одеського ресурсного центру  ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти» компанією «ХЕНКЕЛЬ-БАУТЕХНІК (Україна)» проведено семінар-практикум для будівельників Одеського регіону. Основна мета навчального семінару: сприяння професійному зростанню працівників будівельної галузі в Україні. У ході семінару, який реалізується в 26 містах України, учасники, а саме представники будівельних компаній м. Одеса та Одеської області, майстри виробничого навчання Одеського центру професійно-технічної освіти, підвищили рівень майстерності, отримали важливу інформацію про нові тенденції в будівництві, про сучасні матеріали та технології виконання будівельних робіт різної складності, а під час проведення «майстер-класу» мали змогу закріпити отримані знання.

	3
	1. Укладання угоди про співпрацю з благодійним фондом «Вітрила дитинства»
З метою консолідації зусиль Одеського центру професійно-технічної освіти та благодійного фонду «Вітрила Дитинства», спрямованих на соціальну підтримку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа   у 2014 році підписано угоду про співпрацю. У рамках реалізації угоди для учнів Одеського центру професійно-технічної освіти з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей та молоді з неповних, багатодітних, малозабезпечених сімей та сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах створено молодіжний клуб «Як стати успішним». 

2. Участь в благодійній акції «Доказано жизнью» учнів ДНЗ ОЦПТО з професії «Кухар; кондитер» в організації та обслуговуванні харчування для онкохворих дітей.

3. Відвідування дитячого будинку «Сонечко» учнями ДНЗ ОЦПТО з професії «Перукар; (перукар-модельєр)» з благодійною акцією «Краса кожній дитині»

4.Зустрічі учнів ДНЗ ОЦПТО з представниками Всеукраїнської благодійної організації «АСЕТ» та соціальної міської служби «ФАВОР» з бесідами, тренінговими заняттями з профілактики наркоманії та ВІЛ СНІДу.

5. Співпраця з Міжнародним жіночим правозахисним центром «Ла Страда- Україна» з питань: «Соціальна профілактика торгівлі людьми», « Насилля в сім’ї», « Гендерна рівність» (лютий 2015 року)

	4
	Участь в обласній виставці «Україна – єдина країна»
27 серпня 2014 року у рамках підсумкової колегії Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації проведено обласну виставку «Україна – єдина країна», на якій професійно-технічну освіту області презентували роботи учнів та викладачів ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти».

	5
	Почесне призове місце у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі соціальної реклами «УКРАЇНА – ЄДИНА!»
З метою створення належних умов для прояву патріотизму, високих моральних цінностей, що притаманні Українському народові, любові до України, готовності до її захисту та забезпечення суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості, поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки як основи консолідації Українського народу був організований та проведений зазначений фестиваль.
На розгляд оргкомітету і журі надійшло 428 соціальних плакатів з усіх областей України.
Соціальний плакат державного навчального закладу «Одеський центр професійно-технічної освіти»  увійшов до 10 найкращих та отримав СПЕЦІАЛЬНУ ВІДЗНАКУ Всеукраїнського фестивалю-конкурсу соціальної реклами «УКРАЇНА – ЄДИНА!».

	6
	Участь педагогічних працівників Центру у навчальній програмі у рамках проекту Твіннінг «Модернізація законодавчих стандартів та принципів освіти та навчання у відповідності до політики Європейського Союзу щодо навчання впродовж життя»
З метою вивчення сучасних моделей управління, лідерських підходів до організації змін у навчанні в сфері освіти та праці, методології навчання на основі компетентісного підходу професійно-технічної освіти Королівства Данії директор - Сущенко С.Б., старший майстер – Литвинюк О.М., майстри виробничого навчання - Вдовиченко О.В., Петрушкіна Л.В. у жовтні 2014 року пройшли навчання у рамках проекту Твіннінг та отримали сертифікати.

Проект представляв міжнародний експерт Ганс Йорген Кнудсен – представник Університетського коледжу Метрополітен (Копенгаген, Королівство Данія).

	7
	Участь в українсько-німецькому проекті «Професійна освіта в будівельній галузі України» », здійснений спілкою Глобел  Проджект  Партнерс у співпраці з Центром надання професійного сприяння Будівельної промислової спілки Берлін-Бранденбург (BFW), який проходив у Міжвиробничому навчальному центрі будівельного господарства Франкфурт (Одер), Німеччина. Завдання для спілки BFW – передача, обмін німецьким досвідом у галузі професійної освіти та підвищення кваліфікації для будівельної галузі внутрішнього оздоблення і обладнання та наземне (висотне) будівництво.

У рамках проекту викладач спецдисциплін Осмоловська О.К. та майстер виробничого навчання Мазаратій О.О. пройшли стажування, підвищення кваліфікації за навчальними програмами «Внутрішньо-будівельні роботи» та «Зовнішньо-будівельні роботи» у Федеративній Республіці Німеччина. За результатами навчання педагогічними працівниками отримано сертифікати (листопад 2014р.).

	8
	Підписання меморандуму про співпрацю у рамках освітнього проекту Державно-приватне партнерство для поліпшення санітарно-технічної освіти в Україні»

У 2014 році ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти» став учасником реалізації проекту, який спрямований на сучасну підготовку українських студентів професійних закладів за спеціальністю «слюсар-сантехнік», яких навчатимуть на базі новітнього устаткування та за участі досвіду швейцарських експертів Geberit International Sales AG в Україні. 
Реалізовуватимуть проект у 6 професійно-технічних закладах з різних областей України: Донецької, Полтавської, Чернігівської, Дніпропетровської, Одеської (на базі ДНЗ ОЦПТО) та Рівненської областей. 
У рамках реалізації проекту передбачено розробку нових навчальних програм, підготовку методистів та викладачів, забезпечення закладів належним обладнанням, на якому навчатимуться студенти, та власне навчання студентів. 

	9
	Участь у проекті Google Apps для навчальних закладів
Google Apps для навчальних закладів - це пакет хмарних, тобто розміщених на серверах компанії Google, додатків для планування та управління спільною діяльністю, спільної роботи і спілкування, публікації матеріалів, хостингу відеоматеріалів і багатьох інших інструментів, необхідних у роботі сучасного навчального закладу. 
За допомогою цього сервісу в Центрі створено і налаштовано власний домен, до якого входять акаунти користувачів, сервіси, до яких у цих користувачів є доступ і система управління ними.
Це дає змогу підвищити якість навчального процесу і взаємодії учнів та викладачів, а головне впроваджувати у навчальний процес елементи дистанційного навчання і реалізації інклюзивної освіти для дітей з вадами слуху.

	10
	Участь у науково-практичній конференції: «Впровадження інноваційних матеріалів та технологій в навчальний процес - один зі шляхів підготовки висококваліфікованих робітничих кадрів»

14-15 грудня 2014 року на базі закладу професійно-технічної освіти   м. Дніпропетровська відбулася науково-практична конференціїя: «Впровадження інноваційних матеріалів та технологій в навчальний процес – один зі шляхів підготовки висококваліфікованих робітничих кадрів на прикладі Дніпропетровського регіону».
У рамках конференції відбулося відкриття навчально-практичного центру впровадження сучасних технологій та пройшов семінар-практикум з інноваційних матеріалів. Учасники семінару, в тому числі і педагогічні працівники нашого навчального закладу директор - Сущенко С.Б, старший майстер - Гажук Н.Г., майстри виробничого навчання - Апостолова О.В. Щепанська Л.П. отримали сертифікати.

	11
	Участь у Всеукраїнському фестивалі навчальних фільмів «Урок майстра»,  де навчальний фільм Повалко М.С. (уроку виробничого навчання  з професії «Електрозварник ручного зварювання») увійшов у трійку відібраних навчальних фільмів Одеської області.

	12
	1. Участь у XVII Всеукраїнському чемпіонаті по перукарському мистецтву «Чарівна зачіска 2014» в рамках виставки “Style & Beauty” (м. Одеса, морвокзал), де  учні отримали дипломи учасників в жіночій номінації (юніори і студенти): «Студентські будні» і «Випускний бал».

2.  Участь у конкурсі «Снігова Королева ESTEL»  серед студентів навчальних закладів з перукарського мистецтва, де учениця І курсу Болігар Анастасія групи №21 з професії «Перукар (перукар-модельєр) зайняла ІІІ призове місце.

	13
	1. Спортивні досягнення учнів з особливими потребами
У жовтні 2014 року в Єревані (Арменія) на чемпіонаті світу з вільної та греко-римської боротьби серед спортсменів з вадами слуху серед 12 країн учні ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти» в основному складі збірної команди України посіли почесні призові місця.

Зокрема у дисципліні греко-римська боротьба - Драган Сергій - ІІІ місце, Повитчан Олександр ІІ місце з греко-римської боротьби та ІІІ місце в дисципліні - вільна боротьба.
На чемпіонаті України серед спортсменів з порушенням слуху з вільної та греко-римської боротьби, наші учні взяли участь і вибороли призові місця. 
У дисципліні греко-римська боротьба:
Троян Геннадій -  І місце (у ваговій категорії  59 кг.);
Гетманченко Сергій -  І місце (у ваговій категорії (80 кг.);
Бойчук Сергій - І місце  (у ваговій категорії (70 кг.);
Цуркан Анатолій -  І місце (у ваговій категорії  75 кг.);
Арін Євген - ІІ місце (у ваговій категорії 80 кг.);
Гнатюк Денис – (ІІ місце у ваговій категорії 85 кг.);
Повітчан Олександр – (ІІІ місце у ваговій категорії 59 кг.);
Куля Максим – (ІІІ місце у ваговій категорії 85 кг.).
У дисципліні вільна боротьба:
Таушанжи Ілля посів І місце (у ваговій категорії 74 кг.);
Камбур Андрій - І місце (у ваговій категорії 61 кг.);
Цуркан Анатолій – ІІ місце (у ваговій категорії 74 кг.).
У листопаді 2014 року пройшов чемпіонат України серед спортсменів з обмеженими фізичними можливостями по дзюдо. Бронзовим призером чемпіонату став наш учень Єременко Дмитро. 
2. Участь у XXII Спартакіаді м. Одеси та Одеської області учнів ДНЗ ОЦПТО та зайняте ІІІ призове місце з отриманням Кубка та почесної грамоти від Департаменту фізичної культури та спорту.

	14
	Почесне ІІІ призове місце  у ІІІ етапі XV Міжнародного конкурсу з української мови імені П. Яцика. 

 У ньому взяли участь студенти вищих навчальних закладів, учні загальноосвітніх шкіл, ліцеїв, коледжів та ПТНЗ.    «Одеський центр професійно-технічної освіти» представляла учениця  3-го курсу групи №7 Абусерідзе Ганна, яка зайняла ІІІ призове місце. 

	15
	Подяка від Одеської обласної організації Товариства Червоного Хреста України з вдячністю благодійної допомоги по благоустрію і проведенню якісного ремонту  медико-соціального Центру силами учнів групи № 65-66 з професії «Штукатур; лицювальник-плиточник».

	16
	18-23 травня 2015 року  Сущенко С.Б. відвідав Німеччину в складі делегації 15 директорів з професійних навчальних центрів України.

Згідно програми пройшли: прийом в ратуші Франкфурт (Одер) (Г-н Кваст, референт з міжнародних зв'язків); зустрічі в Союзі Промислових Будівельників Берлін-Бранденбург (Г-н Вітьен, Директор) та у відділі підвищення професійної кваліфікації (Г-н Букрій, Директор), Міністерстві Юстиції, Захисту прав споживача і європейських питань (Г-н Бідерман, співробітник Міністерства), відвідали

Технічний Університет Берліна (Зустріч з Г-н Проф. Майзер),

Інститут професійного навчання і питань роботи NCC Deutschland GmbH (Г-жа Алиш,, керівник відділу з персоналу Європейську школу Оберштуфенцентрум Пальмнікена (Г-н Шенк, директор школи)

Промислова палата Східного Бранденбургу (Г-жа Шмідт, керівник відділу професійної освіти); Центр професійної орієнтації Служби зайнятості Франкфурт (Одер) (Г-жа Грамке, керівник відділу)

	17
	Восьме рейтингове місце серед 100 найпопулярніших закладів професійно-технічної освіти України.

Під час вступної кампанії – 2014 до професійно-технічних навчальних закладів Міністерством освіти і науки України  проведено рейтинг найпопулярніших закладів професійно-технічної освіти України. 

Серед 100 найбільш затребуваних закладів України за показниками зарахування учнів для навчання за державним замовленням ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти» посів 8 рейтингове місце.


Розвиток Державного  навчального  закладу  «Одеський  Центр  професійно-технічної освіти»  дозволяє підвищити ефективність підготовки молоді до вибору майбутньої професії, розробки та реалізації професійної кар’єри.
Робота з вивчення вимог ринку праці проводиться шляхом участі в співбесідах провідних будівельних компаніях  при наймі на роботу випускників училища, стажування майстрів виробничого навчання і викладачів на підприємствах міста та області, а саме  «СТІКОН», «Чорноморгідробуд»,  «Одестеплоенерго», «Укрводоканал м. Одеса»,  «Укрелеватор», «МЕТРО Кеш енд Кері Україна», «Кабельний завод», «СТАЛЬКАНАТ-СІЛУР», «ВЕККА», «Гармаш», Птахофабрика «Авангард»,  КП ЖКС «Пересипський»,  «Гіпермаркет АШАН»,  «ВАТ Приватбанк»,   «Продмаш»,  «Одеський припортовий завод» та інш. Співпраця с Одеським обласним центром зайнятості дає можливість проводити щорічно моніторинг ринку праці міста та області, своєчасно реагувати на виклики сьогодення.
Навчальний заклад прагне працювати ефективно, оперативно та гнучко реагувати на практичні та швидкозмінні потреби громадян у навчанні, а роботодавців – у кваліфікованих робітниках.
В центрі ведеться професійно-технічне навчання (курсова підготовка), в тому числі, на замовлення служби зайнятості 
	№ п/п
	Професії
	Кількість всього
	на замовлення служби  зайнятості

	
	
	102
	20

	
	В тому числі 

	1
	Слюсар з ремонту автомобілів
	13
	8

	2
	Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування
	20
	12

	3
	Токар
	1
	

	4
	Електрогазозварник  ручного зварювання
	8
	

	5
	Машиніст холодильних установок
	1
	

	6
	Кухар
	26
	

	7
	Перукар (перукар - модельєр)  
	4
	

	8
	Кондитер
	6
	

	9
	Електрозварник ручного зварювання
	15
	

	10
	Столяр будівельний 
	2
	

	11
	Лицювальник-плиточник
	2
	

	12
	Оператор комп’ютерного набору
	1
	

	13
	Слюсар ремонтник
	2
	

	14
	Монтажник гіпсокартонних конструкції  
	1
	


Виховна робота у Центрі в 2014-2015 навчальному році будувалась на концепції виховання дітей та молоді у національній системі освіти, затвердженій рішенням колегії Міністерства освіти України від 28.02.1996р., відповідно ст.22 Закону України „Про професійно-технічну освіту”, на принципах національного виховання та виконання рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 12.04.2001р. „Про основні напрямки реформування ПТО України”.

Виховна робота здійснювалась згідно комплексним планам роботи Центру та плану виховної роботи на рік. На основі плану виховної роботи на рік розроблялись плани роботи Центру на місяць та плани роботи учбових груп на місяць.

План виховної роботи містив наступні напрямки: національно-патріотичне, естетичне, фізично-оздоровче та трудове виховання, заходи з профілактики правопорушень, алкоголізму, наркоманії та СНІДу і нещасних випадків серед учнів, масова робота (Дні здоров’я, концерти, святкові вечори, туристичні походи, тематичні лінійки та тижні та ін.), робота з важковиховуваними учнями, учнями-сиротами та учнями з неповних, багатодітних та неблагополучних сімей, сумісна робота з правоохоронними органами та медичними установами, профорієнтаційна робота, робота учнівського самоврядування, робота з батьками, виховна робота в гуртожитку Центру, організаційно-методична робота з кадрами (робота методичної комісії класних керівників, Ради профілактики, Ради командирів, Батьківської ради Центру, бібліотеки, гуртків, спортивних секцій тощо).

В основу плану виховної роботи на рік лягли документи державного та концептуального рівня – Закон України „Про освіту”, Закон України „Про мови в Україні”, Державна національна програма „Освіта” („Україна 21 століття”), концепції виховної роботи в умовах розбудови національної школи, історичні та святкові дати, дати народного календаря тощо. Виховна робота велась в двох взаємодоповнюючих напрямках: загальні заходи та робота в учбових групах.

Базувався план виховної роботи на системі цінностей, які через історію, культуру, мову, філософію, звичаї, побут українського народу покликані формувати виховні ідеали молоді. 

Запроваджено системний підхід до організації та проведення виховної роботи у Центрі, передбачались циклічність, послідовність і наступність групових та позаурочних заходів. Аналіз виконання плану виховної роботи Центру за 2014-2015 навчальний рік показав, що заходи виконано на 95%.

Особлива увага зверталась на національно-патріотичне та естетичне виховання: проводились тижні рідної мови та історії, тематичні вечори (наприклад, етнографічна подорож «Традиції української сім’ї – традиції української держави», літературно-музична  композиція„Україно, край мій любий»”, ток-шоу „Мій край – моя історія жива”, літературне свято „Одна любов у мене – Україна”), заходи до шевченківських днів ( наприклад, літературно-музичний вечір „Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття”, круглий стіл „Образ сестри, жінки, матері, України, Божої Матері у творах Т.Шевченка”), днів пам’яті жертв Голодоморів, днів пам’яті „Чорнобиль не має минулого часу” (до річниці Чорнобильської трагедії), дня партизанської слави,  річниці виведення військ з Афганістану, до Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських таборів, бібліотечні вечори (наприклад,  „Подвигу народу жити у віках” ), читацькі конференції (за книгою К.Паустовського „Час великих сподівань”, за творчістю письменників-сатириків Одеси „Великі пересмішники” тощо), тематичні виховні години (наприклад, „Знання і професійна майстерність – ключ до успіху”,  „Бути на Землі Людиною”, „Земля в небезпеці! Космічний суд над людиною”, „Талант та праця, „Людина з планети Старість”( до Міжнародного дня людей похилого віку), „Дивіться на нас, як на рівних” (до Міжнародного дня інвалідів), „Минуще все, лиш слово не мине”(до Дня слов’янської писемності ), „Піонери космосу” (до Дня космонавтики),  диспути (наприклад, „Дружній колектив – який він?”, „Хто досягає мети?”, „Моральний ідеал та його місце в житті людини”), тематичні виставки (наприклад, виставка творчих робіт „Зимова казка”),  фольклорні свята (наприклад, „Ми всі зросли під рушниками”), конкурси („Скажемо Ні!” кризі духовній!, конкурс малюнків на асфальті „ Молодь обирає чисте довкілля” – в рамках акції „Чисте довкілля”, конкурс-презентація „Найоригінальніший новорічний подарунок” – метод проектів), масові заходи (наприклад, „Осінній бал”, конкурс „Міс училища”), конкурси газет різноманітної тематики, предметні тижні (наприклад, тиждень „О, слово рідне, не згасай!”, присвячений Дню української писемності), декади гуманітарних, природничо-математичних та спеціальних дисциплін, у рамках яких проводились різноманітні заходи, у яких прийняв участь весь учнівський колектив Центру (наприклад, урок-гра „Інтелектуальне казино”, гра-конкурс «Багато голосів – одна планета», виставка художньої та декоративно-прикладної творчості учнів, конкурс-диспут «Найдорожчий скарб», математичний КВК «Слово цариці наук – математиці»  та багато інших), тематичні та святкові лінійки, екскурсії до театрів, кінотеатрів, музеїв міста, Дні Здоров’я,  спортивні змагання між групами,  спортивні свята та участь в районних, обласних спортивних змаганнях. Особливу увагу в поточному році колектив училища звернув на підготовку та проведення заходів до відзначення 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні (заходи проводились протягом навчального року за окремим планом).  

Велика робота проводилась в рамках акції „Милосердя в дії”: допомога дому малятка „Сонечко”, дитячим садкам Суворовського району, благодійні виступи перед мешканцями дому для людей похилого віку, збір благодійних коштів для допомоги у лікуванні  тощо.

Виховна робота з правової освіти, профілактики правопорушень, алкоголізму, наркоманії та ВІЛ/СНІДу проводилась за такими документами:

           - комплексна програма профілактики злочинності на 2014- 2015 н.р..

           - план роботи з профілактики правопорушень та шкідливих звичок,

           - план роботи з учнями „групи ризику”,

           - план роботи з учнями з неблагополучних сімей,

           - план заходів з правової освіти на 2014-2015 н.р.

 Систематично працювала Рада профілактики правопорушень, алкоголізму, наркоманії та СНІДу (проведено 9 (за планом) та 3 позачергових засідань, на яких розглянуто 42 особові справи учнів). 

Протягом року проводились заходи з профілактики шкідливих звичок, попередження торгівля людьми, ксенофобії та расизму, агресивності у суспільстві, правової освіти: тематичні виховні години-зустрічі з працівниками правоохоронних та медичних установ (наприклад, цикл бесід з профілактики ВІЛ/СНІДу та шкідливих звичок, проведений лікарем-педіатром Одеського спеціалізованого Будинку дитини №1),  бесіда з роз’яснень положень Законів України про заборону тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв у громадських місцях, день правового всеобучу (вересень), тиждень правових знань (листопад) та Всеукраїнський тиждень правових знань (грудень),  Всеукраїнський урок на тему „Права людини” (жовтень), заходи до Міжнародного дня прав людини (грудень), заходи щодо відзначення Дня соціальної справедливості (лютий), тематичний конкурс творчості для учнів до Дня проголошення Загальної декларації прав людини, тематичні вечори та круглі столи,  (наприклад, „СНІД – проблема людства” „У наркомана немає майбутнього”, „Алкоголізм – проблема соціальна та економічна”, анкетування з профілактичною бесідою про шкідливі звички (до Міжнародного дня боротьби з наркоманією – червень), тематичні виховні години (наприклад, „Закон є закон”, „Молодь і протиправна поведінка”, „Конституція України – Основний Закон держави”, „Пустощі, проступок, вандалізм”, „Права людини в цифрах і фактах”, „Суд над шкідливими звичками”, ”Курити - все одно, що стріляти в себе з револьвера”), тематичні лінійки (наприклад, до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом,  Дня прав людини, до Всесвітнього дня без тютюну” тощо), круглі столи (наприклад, „Правова і політична думка в Україні”, „Зло не буває помірним”), анкетування учнів, тематичні конкурси плакатів-карикатур, хвилини пізнання та індивідуальні співбесіди з правової тематики і профілактики шкідливих звичок,  співбесіди з батьками учнів, схильних до правопорушень та порушень дисципліни.

Питання профілактики правопорушень регулярно розглядалися на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові, засіданнях методичної комісії класних керівників, батьківських зборах учбових груп (відповідно до планів виховної роботи), ранкових лінійках тощо.

Велику роль відігравала індивідуальна робота з батьками та відвідування сімей учнів, індивідуальні бесіди та консультації,  сумісна робота педагогічного колективу та батьків з попередження пропусків учнями  занять без поважних причин. 

  Проводилась індивідуальна робота з учнями та їх батьками (особливо з учнями „групи ризику” та учнями з неблагополучних сімей) з боку майстрів виробничого навчання, класних керівників та адміністрації Центру, про що велись записи в щоденниках педагогічних спостережень керівників учбових груп.

Тісний взаємозв’язок підтримував Центр з територіальними  відділами служби у справах дітей Одеської міської ради, кримінальною міліцією, Суворовського центру соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді (сумісні заходи, регулярні звірки, індивідуальні бесіди тощо).

Накопичувались методичні матеріали на допомогу майстрам виробничого навчання та класним керівникам для проведення виховної профілактичної роботи в учбових групах (матеріали для виявлення „важких” підлітків, діагностики сімейного мікроклімату, тестування, анкетування, виховних бесід, методичні розробки проведення позакласних заходів класних керівників тощо.

Профорієнтаційна робота у Центрі проводилась протягом поточного навчального року згідно з відповідним планом на 2014-2015 навчальний рік та Правилами прийому ДНЗ ОЦПТО на 2014-2015 навчальний рік. Питання проведення профорієнтаційної роботи систематично розглядалися на засіданнях педагогічної ради, методичних комісій, нарадах при директорові. За школами м.Одеси та області закріплені працівники Центру, які проводять з учнями шкіл профорієнтаційну роботу, підтримують постійний зв’язок з педагогічними колективами шкіл. 

Питання профілактики правопорушень, здорового способу життя, превентивного виховання учнів знаходиться на постійному контролі адміністрації закладу.

- Кількість  дітей-сиріт дітей позбавлених батьківського піклування –79.

- Кількість  дітей інвалідів -32 .

- Кількість   учнів, які притягнені до кримінальної відповідальності –

- Кількість  учнів центру, які стоять на обліку в правоохор. органах – 2 .

- Схильних до вживання наркотичних речовин – 0
- Схильних до вживання алкоголю – 0
- Кількість учнів, які стоять на обліку в центрі як не благонадійні – 78.                      

- Притягнуто до адміністративної відповідальності    за порушення  законодавства  про заборону   тютюнопаління    - 15

               В 2014-2015 навчальному році у Центрі навчались 79 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 32 учня з обмеженими можливостями.   

               Соціальний захист учнів-сиріт та учнів ПБП виконувався згідно державних вимог  щодо учнів вказаних категорій. Протягом навчального року їм надавалась матеріальна допомога, компенсація за харчування,  підручники, підвищена стипендія, безкоштовний проїзд на міському та приміському транспорті, безкоштовне проживання у гуртожитку Центру.

              Виховна робота з учнями пільгових категорій   проводилась згідно затвердженому відповідному плану роботи. Проводилась також регулярна індивідуальна виховна робота з боку майстрів виробничого навчання, класних керівників та адміністрації  Центру.

              Виховна робота з учнями, що проживали у гуртожитках Центру, проводилась згідно плану виховної роботи на рік, планів роботи на місяць, графіку відвідування гуртожитків членами педагогічного колективу. Також  проводилась індивідуальна виховна профілактична робота з боку адміністрації Центру, майстрів виробничого навчання, класних керівників, комендантів та вихователів Центру. Усі випадки правопорушень, порушень дисципліни та правил проживання в гуртожитках розглядались на засіданнях Ради профілактики, педагогічної ради Цетру.

У 2014-2015 навчальному  році для зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази вжиті наступні заходи:

                                   (по вул.  Паустовського,12)

1. Заміна вікон в майстернях на металопластикові   

I  поверх:  майстерня  гіпсокартонних робіт – 5 шт. (5850 х 1000)

II поверх:  майстерня кам’яних робіт  - 5 шт. (5850 х 1000)

Закладка пройомів у вікнах пінобетоном

2. Ремонтні роботи в актовому залі 

2.1  Фарбування стін  - 319 м2

2.2  Шпаклювання, грунтовка, фарбування стін на сцені – 85,2м2

2.3  Заміна підлоги

2.3.1  Заливка по маякам  -  224

2.3.2   Укладка плитки     -  224

3.    Ремонтні роботи у їдальні

3.1  Укладка плитки на стіни    - 73м2

3.2  Заливка підлоги по маякам  - 92м2

3.3  Укладка плитки на підлогу  - 92м2

3.4  Заміна дверей на металеві – 3шт.

3.5  Заміна дверей на металопластикові – 2шт.

4. Косметичний ремонт кабінетів: 

№ 101 – 49,3м2 

№ 102 – 46,6м2 

№ 103 – 65,7м2 

№ 104 – 46,9м2 

№ 301 – 63,8м2 

№ 304 – 47,4м2 

№ 305 – 64,8м2 

№ 306 – 47,1м2 

№ 405 – 65,2м2 

5. Ремонтні роботи в майстернях 

5.1  Змив стелі, стін

5.2  Шпаклювання стін, стелі (частково)

I поверх     - 269,1м2

II поверх   - 218,1м2 

 (по вул. Заболотного, 9)

1. Виконанні оздоблювальні роботи  кабінету Історії №10 :

1.1 . Замінені вікна на металопластикові – 3 шт

1.2. Заміна підлоги на лінолеум – 60 м2 

1.3.Виконана декоративна штукатурка падуги 

2. Виконанні малярні роботи в коридорних приміщеннях 3,4 поверху та в санітарних приміщеннях.

3. Пофарбовано 24 секції металевої огорожі та воріт

4. Виконаний ремонт даху спортивної зали та зварювальної майстерні - 100м2

5.Малярна майстерня: 

1.1. Фарбування стелі, стін, укосів та підлоги

1.2. Виконані стенди по новітнім технологіям: 


1.2.1. «Венеціанка»


1.2.2. «Хаус»

6.Гуртожиток:


6.1.Пофарбовані підсобні приміщення


6.2.Замінені двері 4 кімнат


6.3.Виконаний косметичний ремонт в - 24 кімнатах 


6.4.Замінені змішувачі в умивальниках - 3 шт.

7. Замінені трансформатори струму в щитовій 

8. Виконані роботи по перевірці лічильника теплової енергії. 

 (по вул. Новосельського, 86)

У будівельному відділенні у навчальних кабінетах та лабораторіях було проведено косметичні ремонти, а саме: лабораторія та кабінет спецтехнології для професії «Манікюрник».

Крім цього, проведено капітальний ремонт кухні в гуртожитку по вул. Контр-Адмірала Луніна,1, ремонт кімнат, а також фасаду.
Зроблено ремонт жіночого туалету в навчальному корпусі, обшито декоративним коробом наружні електрокабелі.
Надалі планується ремонт кабінету №9, №7 та спортивної зали. 

У закладі велика увага приділяється питанням охорони дитинства, проводяться тематичні виховні години, бесіди, відвідування сімей, індивідуальні бесіди. 

Ознайомлення та перевірка знань з техніки безпеки проводиться на кожному уроці виробничого навчання, опитування проводиться при перевірочних роботах, поетапних атестаціях, державних кваліфікаційних атестаціях у вигляді тестів та усних відповідей. Після проведення інструктажу (вступного, первинного, повторного, позапланового, цільового), під час  проходження практики на виробництві кожен учень розписується у журналі.

У навчальному закладі та гуртожитках дотримуємось санітарно-гігієнічних вимог, що підтверджується дозволом санітарно-епідеміологічної станції. 

Наявні санітарно-побутові приміщення, в яких  дотримані санітарні норми, також є спеціальні улаштування: душеві, умивальники, місця для паління, приміщення для прання та сушки. Постійно проводяться закупки миючих засобів, м’якого інвентарю та постільної білизни. Проводяться щорічні медичні огляди неповнолітніх осіб. З метою запобігання виникнення пожеж та їх поширення та для боротьби з ними всі педагогічні працівники та учні Центру проходять інструктажі й навчання за спеціальними програмами. У 2014-2015 навчальному році було проведено тренування з організації і швидкості евакуації згідно планам евакуації, які знаходяться на кожному поверсі. Всі учні діяли організовано, без паніки. У квітні поточного року проведено «День цивільного захисту», оформлено куточки безпеки, передплачено науково-виробничі журнали з пожежної безпеки.

 Державний навчальний заклад «Одеський центр професійно-технічної освіти» (далі – Центр) організовує свою роботу з питань охорони праці і навчання згідно діючого законодавства. У Центрі діє Закон України «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Про дорожній рух», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти» - наказ МОН України № 563 від 01.08.2001 року та інші нормативно-правові і розпорядчі документи. Центр забезпечено діючими законодавчими і нормативно-правовими актами з питань охорони праці і пожежної безпеки. На кожний навчальний рік видається наказ директора Центру «Про організацію охорони праці в Центрі на навчальний рік».

З педагогічними працівниками щорічно проводяться заняття і перевірка знань з охорони праці. Обов'язки керівника служби охорони праці покладені на інженера по охорони праці Почтаренко П. П. Розподілені обов'язки працівників на випадок виникнення пожежі, розроблені інструкції з пожежної безпеки, план евакуації працівників та учнів у випадку виникнення пожежі. Є в наявності первинні засоби пожежогасіння, а саме: 5 пожежних щитів, 23 порошкових вогнегасника.

Навчання учнів проводиться по типовій робочій навчальній програмі з предмета «Охорона праці». На навчання відводиться 30 годин з охорони праці і 8 годин з правил дорожнього руху. Після закінчення навчання учні здають залік з предмету «Охорона праці» з виставленням оцінок. Розроблені інструкції з охорони праці для всіх посадових осіб Центру, інструкції з охорони праці в кабінетах, лабораторіях та майстернях. Ведуться журнали реєстрації інструктажів з охорони праці та інші журнали з охорони праці. За останні п'ять років нещасних випадків у Центрі не було.

Для проведення навчань учнів Центру створені кабінети «Охорони праці» по вул. Новосельського, 86 та по вул. Заболотного, 9, комплексно-методичне забезпечення яких складає відповідно: 75% та 65 %.

Робочі місця лабораторій, майстерень, інших навчально-виробничих приміщень забезпечені справним інструментом, засобами захисту від шкідливих виробничих факторів, інструкціями з охорони праці, необхідною документацією.

Охорона праці включає заходи щодо забезпечення охорони праці і навчально-виробничого процесу, промсанітарії, протипожежні та засоби електробезпеки у Центрі:

- розроблено план заходів з охорони праці, спрямований на поліпшення умов праці;

- систематично проводиться перевірка знань співробітників та учнів з питань охорони праці.

Всі учасники навчально-виховного процесу дотримуються вимог охорони праці, пожежної безпеки. Вони керуються вимогами відповідних інструкцій з охорони праці в кабінетах, лабораторіях, майстернях.

Будівлі і споруди Центру, навчальні кабінети, лабораторії, майстерні та інші приміщення відповідають в цілому  вимогам охорони праці та пожежної безпеки. Ця відповідність зафіксована в актах-дозволах санепідемстанції, в протоколах замірів опорів ізоляції кабелів і проводів, опорів заземлень, актах перевірок Центру пожежною інспекцією та іншими органами нагляду.


Учні за участь і досягнення в громадських заходах, спорті,  художній самодіяльності, навчанні нагороджуються почесними грамотами та грошовою винагородою.   


Працівникам щорічно видається матеріальна допомога на оздоровлення, щоквартально за підсумками роботи виплачується грошова винагорода. Працівники Центру отримують Почесні грамоти, подяки за підсумками роботи. Учні, які активно приймають участь у всіх заходах, мають високий рівень успішності, приймають участь в обласних спортивних, професійних змаганнях, в художній самодіяльності також отримують   грамоти та грошове винагородження.  
Протягом року правопорушень, зареєстрованих в органах міліції немає, порушення дисципліни в центрі,  гуртожитках розглядаються на засіданнях Ради профілактики центру.

Випадків травматизму немає.

Протягом 2013-2014 навчального року в роботі педагогічної ради, ради  профілактики активно приймали участь члени Батьківського комітету училища. Члени батьківського комітету учбових груп присутні на уроках викладачів, майстрів за власним бажанням.

Загально-училищні батьківські збори проведені двічі на рік – у листопаді та червні поточного навчального року, групові батьківські збори – не менш 3 разів на рік (на початку навчального року, наприкінці кожного семестру), на зборах обговорюються питання  рівня навчальних досягнень учнів, поведінки, виробничої практики та якості професійно-практичної підготовки. 


Протягом навчального року запрошувались для роботи з учнями представники правоохоронних органів, наркологічного диспансеру, органів юстиції, ветерани Великої Вітчизняної Війни, учасники бойових дій, ветерани праці. 

Організація роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до Державного навчального закладу «Одеський центр професійно-технічної освіти» здійснювалися відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян».
Особисті усні звернення батьків, учнів  розглядаються, проводяться зустрічі, бесіди. Питання при зверненні вирішуються.
За період 2014-2015 р. надійшло 3 звернення громадян: 1 заява від мешканців гуртожитку, які знаходяться на балансі навчального закладу,  1 заява від учня та 1 зава від працівника ОЦПТО. 

Всі заяви були розглянуті, прийняті до уваги та підлягли задоволенню. 
У 2014 р. надійшла заява від Мовчан Г.П., Музиченко Л.Г., Бойко Л.В. та інших мешканців, гуртожитку, що знаходиться за адресою: м. Одеса, вул. Паустовського, 12. Мешканці висунули прохання відремонтувати покрівлю гуртожитку, оскільки вона перебувала у аварійному стані. На підставі розпорядження директора ОЦПТО, працівниками були вжиті заходи, щодо вирішення зазначено питання. Незважаючи на те, що ремонтування потребувало необхідного фінансування, що унеможливлювало оперативного вирішення даної ситуації, покрівля гуртожитку була відремонтована у найближчий час, мешканці були проінформовані, що заява підлягла задоволенню. 

Наступна заява надійшла від учня групи №65 (майстер в/н Апостолова О.В.), Унсало Василія, який звернувся до Центру з проханням допомогти йому зробити ремонт оселі, в якій він проживає. Учень був з малозабезпеченої сім’ї, тому навчальний заклад негайно розробив план, щодо вирішення зазначеного питання. Учні групи №65 за спеціальністю «Штукатур – лицювальник» за рахунок Батьківського комітету, на підставі розпорядження директора, допомогли Унсало Василію. Оселя була відремонтована, учні були задоволені проробленою працею та їхньою співучастю у корисній справі. 

У лютому 2015 року майстер в/н гр.№4 Кравчук В. І звернувся з проханням про надання матеріальної допомоги учню гр.№4 Москаленко Олексію Гарушовичу,  у зв’язку з втратою батька. Беручи до уваги Постанову Кабінету Міністрів України від 12.07.2004 р. №882 «Про затвердження порядку призначення, виплати та розмірів стипендіального забезпечення…» відбулося засідання стипендіальної комісії ДНЗ ОЦПТО на якому ухвалили - надати матеріальну допомогу учню гр.№4 Москаленко О.Г. 
Заява в/н майстра Кравчука В. І. була задоволена.

Проведений аналіз звернень громадян показав, що більшість заяв, які мали чіткий характер, містили обґрунтовані прохання та знаходилися у компетенції навчального закладу, було задоволено. 

Директор ДНЗ ОЦПТО         



С.Б. Сущенко

