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Новинки WM
Лесные  ягоды

Вкусы лесных ягод

У современного потребителя повышенный интерес вызывают вкусы лесных ягод, которые ассоциируются с целебными свойствами родной природы. Эти вкусы имеют высокий потенциал роста. Они  сочетают в себе самые модные тренды «натуральный, природный, здоровый, полезный, свежий, российский». 


Лесные ягоды WM

Компания «Ворлд Маркет» создала оригинальную коллекцию вкусов лесных ягод -дикоросов. Эти вкусы великолепно проявляются в различных видах кондитерских изделий, особенно в мармеладе, создавая яркую палитру разноцветия и разновкусия. Коллекция охватывает все  самые популярные  лесные ягоды: 
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	· Барбарис

· Брусника

· Бузина

· Голубика

· Ежевика 

· Земляника 

· Клюква

· Крыжовник 

· Лесные ягоды
	· Малина

· Морошка

· Облепиха

· Рябина 

· Смородина черная

· Терн

· Черника

· Шелковица

· Шиповник



Наша содержательная и увлекательная презентация представляет ягодную коллекцию с возможностью попробовать ее на мармеладе.


Ягодные мотивы


В настоящее время очень популярным трендом  является игра вкусов: придание продукту  одновременно несколько вкусовых оттенков или же создание вкуса, который меняется в процессе употребления. У нас есть интересные идеи по сочетанию ягодных ароматов  с фруктовыми, цветочными, кондитерскими, пряными:
· Ягодно-фруктовые - Крыжовник+Яблоко, Малина+Черная смородина;
· Ягодно-цветочные - Ежевика+Фиалка, Клубника+Роза, Черника+Лаванда+Мед;
· Ягодно-кондитерские  - Земляника+Пломбир, Голубика+Тоффи, Малина+Ваниль,  

Лесные ягоды+Карамель, Бузина+Ром+Лайм; 

· 
Ягодно-пряные - Терн-Корица и др.


Ягодные фантазии WM

Оригинальные сочетания аромата лесных ягод с другими ароматами мы можем бесконечно варьировать, что позволит сделать ваш продукт привлекательным и уникальным. Искусством создания ароматов и воплощения их в продукты владеют наши флейвористы. Они являются действительными членами авторитетных международных организаций, объединяющих  лучших специалистов в области вкуса и аромата. Они могут не только воспроизвести в ароматизаторе любую вашу фантазию, но и предложить свое оригинальное видение с учетом особенностей вашего продукта. 
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