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Ванильная коллекция WM
Ванильный аромат, самый популярный  в пищевой промышленности, знаком каждому с детства. Он ассоциируется с домашним уютом, комфортом, благополучием и счастьем. Поэтому наши специалисты уделили особое внимание созданию ванильной  коллекции. При ее формировании учтены запросы всех отраслей пищевой промышленности. Мы предлагаем ванильные добавки различных   видов, отличающиеся  категорией,  статусом, формой, растворимостью, концентрацией вкусоароматических веществ,   профилем аромата, стоимостью.
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	Виды  ванильных добавок

· натуральные экстракты ванили

· ванилин и этилванилин

· натуральные ванильные ароматизаторы 

· ванильные ароматизаторы.




   Экстракты ванили

  Экстракты ванили в нашей коллекции представлены  всемирно известной ванилью «Бурбон». Для сохранения непревзойденного изысканного аромата и вкуса этого шедевра природы рекомендуется ванильные экстракты применять в продуктах, не подвергающихся жесткой термической обработке.  
   Ванилин и этилванилин
         Ванилин и этилванилин очень востребованы в нашей стране, поскольку традиционно считаются эталоном классического ванильного     аромата.  Интенсивность характерного ванильного вкуса и аромата  у этилванилина выше в сравнении с ванилином, поэтому его дозировка меньше в 2-4 раза. Этилванилин является более экономичным, поскольку стоимость ароматизации им в 2-3 раза   ниже, чем при использовании ванилина. 

В соответствии с действующей законодательной базой ванилин и этилванилин  имеют статус «ароматизатор», поскольку действующими регламентами термины «идентичный натуральному» и «искусственный»  исключены. 

Наша коллекция  включает этилванилин, ванилин и ванилин «Экстра». По степени чистоты Ванилин «Экстра» превосходит требования отечественного стандарта на ванилин. 

Неоспоримыми преимуществами наших ванилинов  является стабильность качества и разумная стоимость.
Ванильные ароматизаторы 

Ванильные ароматизаторы  (сухие и жидкие) мы создаем на основе ванилина  и этилванилина с добавлением    различных  вкусоароматических веществ  с целью придания ароматизатору    дополнительных нот: древесной, копченой, ромовой, сливочной, цветочной и др. 

Ванильные ароматизаторы обладают рядом преимуществ в сравнении с  ванилинами:   

· Более равномерное и гарантированное распределение ароматизатора в массе продукта; 
· Придание более богатого гармоничного и полного вкуса бюджетным продуктам,  в 
рецептуре которых отсутствует молочные продукты  (ванильно-сливочные ароматизаторы); 
· Возможность придания изделиям  дополнительных оригинальных оттенков за счет 
применения ванили ромовой, ореховой, цветочной, копченой и др.

· Создание продуктов   со  вкусами всемирно известных видов ванили (Бурбон, Таитянская,

Мексиканская).




Природа создала несравненный  аромат ванили, а специалисты  WM воплощают его в 

своих ароматизаторах, воспроизводя в них лучшие оттенки природной ванили для удовлетворения самых взыскательных вкусов потребителей. 


Все о ванили

Мы представляем всеобъемлющую презентацию по ванили, включающую интересную ценную информацию (разновидности природных ванилей и их особенности, промышленное производство продуктов на основе ванили  и других  материалов,  их характеристики и особенности применения), а также предлагаем попробовать все многообразие ванилей на дегустации.  
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