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Алмазная точность обработки
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Konus rund, mit Filhrungsstift
Round End Taper with guide pin
Cne round avec pointe de guidage
Cono arrotondato con punta di quida
Cono redondeado con guida

Bs

Shank L mm 90 90 90
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Алмазные боры Edenta для техники препарирования:
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Серия алмазных боров с игольчатым концом – гидом предназначена для сохранения тканей зуба, однородной периферической обработки и безопасной подготовки зуба к металлокерамическим реставрациям и цельно керамическим коронкам.


· Контроль глубины обработки

· Нет чрезмерному препарированию
· Однородность краев препарирования
Безопасный игольчатый конец бора действует в качестве разделителя,  обеспечивает однородную глубину обработки и в то же время предотвращает чрезмерное препарирование зуба.

· Цельно керамические реставрации

Естественная эстетика и биологическая совместимость – главные преимущества цельно керамических реставраций. Они требуют широкой однородной обработки краев зуба и максимального сохранения структуры зуба. Боры доступны в стандартной зернистости для контурной обработки и более мелкой зернистости для финишной обработки зуба.

Универсальная техника препарирования





Сепарация 


Создание уступа


Циркулярная обработка для придания конусности 


Окончательная обработка для создания ровной поверхности


Шлифовка с помощью инструмента с мягкой абразивностью.





Каждое препарирование – это прежде всего сложная интегрированная процедура, для которой необходим определенный и наработанный набор инструментов, что максимально упростит саму процедуру и поможет сократить Ваше драгоценное время на подготовку.





Разнообразие алмазных инструментов компании Edenta обеспечивает мультииндикативность и универсальность системе инструментов Edenta. 





Специальная техника препарирования упростит Вам работу и выбор нужного инструмента. Теперь Вам не нужно использовать и пробовать большое количество боров, чтобы правильно препарировать зуб под коронку, достаточно последовательно использовать пять боров различной формы, чтобы добиться идеального состояния и не травмировать окружающие ткани зуба. Боры Edenta подходят как для препарирования фронтальной, так и боковой группы зубов, благодаря вариациям диаметров бора. 





4 шага к успеху
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